

市发展改革委举办第3场“青年讲坛”活动

习近平总书记指出：“没有终生廉洁、终生为民的鸿鹄之志，期待飞得持久、‘扶摇直上’是困难的。”作风建设作为党员干部队伍建设的永恒课题，对于年轻干部而言不仅是成长路上的必修课，更是永葆政治本色的护身符。为深入学习贯彻中央八项规定精神，5月30日，市发展改革委举办了2025年第3场“青年讲坛”，此次活动汇聚了全委青年党员干部，搭建起了思想碰撞、学习交流、共同成长的平台。

机关党委王朗同志以“以案为鉴 警钟长鸣”为题，围绕违反中央八项规定典型案例，进行了分析讲解，从中央八项规定和中央八项规定精神的具体内容、违规违纪典型案例和违反中央八项规定精神问题的具体表现等四个方面详细讲解了党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从制定和落实中央八项规定开局破题，持之以恒正风肃纪，通过持续纠治“舌尖上的腐败”“车轮上的特权”等突出问题，重塑党在群众中的形象，形成以自我革命引领社会革命的实践路径。

通过理论宣讲，大家对中央八项规定和中央八项规定精神的内容有了更深层次的认识，对公职人员违反中央八项规定精神问题界定，有了清晰的判别。青年干部们纷纷表示，作风建设的成效，最终要体现在推动高质量发展的实际行动上，体现在人民群众获得感、幸福感、安全感的持续提升中。只有始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，始终保持同人民群众的血肉联系，始终以优良作风凝心聚力、干事创业，才能把振兴沈阳的宏伟事业不断推向前进。

